

Úterý 05/05/2020

05/05/2020 – Musela jsem si to napsat ještě jednou, rytmus čísel, jaký udává dnešní datum, předurčuje den k úplnému nasazení do práce a jejímu zdárnému dokončení s hladkým průběhem. Tak pojďme ta to.

## Čtení

Pokračujeme ve čtení knihy, chceme ji dočíst a zapíšeme do času číst. Sleduji nástěnku Pasových čtenářů, jak se pozvolna naplňuje. První medailonek s popiskem je na světě.

## Psaní

Ač nás písanka žene kupředu dalším písmenem, my se na chvíli zastavíme procvičováním přepisu slov. Budeme psát do sešitu A5 opičky nebo (to je tip od Hofreitrových), využijeme zadní stranu 36 z prvního dílu písanky.

Přepiš tato slova:

**zlato, kouzlo, zebra, Nuttela, David, klokan**

Foto opsaných slov prosím zaslat do čtvrtka na whatsapp nebo mail.

# Matematika

Začneme opakováním. Hezké procvičování /drilování/ příkladů je na **str. 59/ zelená kytká**. Dnes vypočítáme **první a druhý sloupek**. Děti mohou pracovat s názorem skleničkové desítky a jednotek. U příkladů typu  $2+13$  je vhodné vést je k tomu, že čísla při sčítání mohou otáčet na  $13+2$ . Toto uvědomění dětem hodně pomůže.

**PS str. 30/ celá**

Ačkoliv se jedná o zavádění nového čísla, jedná se vlastně o opakování. Dítka se s číslicí 16 již seznámila při práci s kartičkami a desítkou, neměl by být žádný problém.

/ oranžová kytká – zakroužkujeme 16 korun, označíme desítku a jednotky na pásce z kostek a vyznačíme šestnáctku i na číselné ose.

/ píšeme číslici 16 v horní části sešitu

/ žluté sluníčko – procvičíme rozklad na desítku a jednotky a vypíšeme příklady na sčítání i odčítání.  $10+6=16$   $6+10=16$   $16-6=10$   $16-10=6$

A máme hotovo.

Ve středu dopoledne máme schůzku s vedením školy ohledně květnového nástupu do škol. Víím, že někteří na informace doslova číháte, já jsem zatím od vedení školy v tomto směru tabula rasa, budu-li od středy moudřejší, určitě dám vědět co a jak. Myslím v tomto ohledu již intenzivně i na Vás.

Je jaro, mlád'ata ve chlévech, stájích, dvorcích, hnízdech se nám rodí a jak lépe zažít prvouku než příkladem dobré praxe. Telátko v úvodníku se narodilo u Abrahamů na 1. Máje. Je to býček a dostává čestné místo v úvodním slajdu.